

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Петр

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.01.2009 20:03:52

формирования заключения врача: 25.01.2009 20:26:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/73772/answer/73774>



Заключение врача

Уважаемый Петр! Покраснение крайней плоти может быть проявлением [баланопостита](#) — воспаления головки и крайней плоти полового члена. Вам необходимо обратиться к урологу на очный прием. Пройти обследование, сделать анализ на сахар крови и толерантность к глюкозе. Боли в яичках вряд ли связаны с баланопоститом. В Москве можете обратиться в . Со специалистами из НИИ Урологии можете связаться по телефону горячей линии уролога — 8(905)74-32-833.